



Народно читалище „Никола Вапцаров-1928г. – с. Костиево“,

община Марица, област Пловдив

тел. 0897 957 447, e-mail: kostievo\_05@abv.bg

От: От: Народно читалище „Никола Вапцаров -1928 г. – с. Костиево“,  
община Марица, област Пловдив,  
ул. 5-та, № 2

До: ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

### ЗАПИТВАНЕ ЗА ОФЕРТА

22.05.2020 г.

Народно читалище „Никола Вапцаров -1928 г. – с. Костиево“, кандидатства с проектно предложение „Съхраняване и развитие на местната идентичност и живото културно наследство на село Костиево - "Искри от миналото за по светло утре" по Процедура чрез подбор на проектни предложения с няколко крайни срока за кандидатстване: **BG06RDNP001-19.019 МИГ – Община Марица, Мярка М01 „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и на културното и природното наследство на селата. Съхраняване, развитие и валоризиране на специфичната местна идентичност и местната култура”** по Програма за развитие на селските райони 2014-2020, чрез подхода BOMP.

Проектното предложение включва:

- Създаване на клуб по Краезнание към читалището. Доставка на оборудване и обзавеждане свързана с организиране и провеждане на концерти на читалището, временни експозиции и други форми за изучаване, съхранение и експониране на местните идентичности

-Подготовка, организация и провеждане на празник на село Костиево, включващ празничен концерт и историческа възстановка.

Във връзка с изпълнение на проектните дейности е необходимо закупуване на национални костюми по модел на местна носия.

Съгласно Условия за кандидатстване по мярката, за всеки заявен за финансиране разход, който към датата на подаване на проектното предложение не е включен в Списък с активите, дейностите и услугите, за които са определени референтни разходи предмет на кандидатстване по подмярка 7.2 от ПРСР 2014-2020г. или в Списък с активите, дейностите и услугите, за които са определени референтни разходи предмет на кандидатстване по подмярка 7.6 от ПРСР 2014-2020г., кандидатът представя най-малко три съпоставими независими оферти в оригинал. Кандидатите събират офертите чрез прилагане на принципа на пазарни консултации, съгласно чл.44 от Закона за обществени поръчки.

В рамките на този проект са включени разходи, за които не са определени референтни цени по подмярка 7.2 и подмярка 7.6 от ПРСР 2014-2020г.

В тази връзка бихме искали да ни представите оферта за извършване на следните доставки/услуги, съгласно Техническата спецификация, а именно:

№	Дейност	Описание
1	Женски тракийски национални костюма, изработени по модел на местен автентичен костюм	Сукмани - 20 бр. Ризи – 20 бр. Престилки – 20 бр. Кърпи – 20 бр. Пафти с колани – 20 бр.
2	Мъжки тракийски национални костюми, изработени по модел на местен автентичен костюм	Потури – 2 бр. Ризи – 2 бр. Пояси – 2 бр. Елеци – 2 бр.
3	Сценичен костюм-униформа от руско-турската война	Панталон – 2 бр. Шинел – 2 бр. Риза- 2 бр. Кепи – 2 бр.

**Вашата оферта трябва да съдържа:**

1. *Наименование на оферента;*
2. *Срок на валидност на офертата;*
3. *Дата на издаване на офертата;*
4. *Техническо предложение;*
5. *Ценово предложение в левове с посочен ДДС.*

Моля, офертата да съдържа цялата необходима информация, за да бъде оценена. Да бъде изготвена съгласно Приложение № 1 – Образец на оферта , подписана, подпечатана и да ни бъде изпратена по пощата с обратна разписка на горепосочения адрес за кореспонденция или доставена лично **в срок не по-късно от 17:00 часа на 30.05.2020 г.**

*В случаите, когато оферентите са местни лица, трябва да са вписани в Търговския регистър към Агенцията за вписване в приложимите от закона случаи, а оферентите – чуждестранни лица, следва да представят документ за правосубектност съгласно националното им законодателство.*

**Приложение № 1: Образец на Оферта**

Подписе .....



**Йорданка Стоева – секретар на НЧ „Никола Вапцаров-1928 г.“ – с. Костиево**